

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 14.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005073243

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Abegg SIK AG, Schwarzenberg, neu Dämmtechnik SIK AG, Zürich

Dämmtechnik SIK AG c/o HCC AG Talacker 41 8001 Zürich

Bisher Abegg SIK AG Hochwäldli 5 6013 Eigenthal

Abegg SIK AG, bisher in Schwarzenberg, CHE-106.658.575, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 226 vom 19.11.2020, Publ. 1005026459). Statutenänderung: 03.12.2020. Firma neu: Dämmtechnik SIK AG. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: c/o HCC AG, Talacker 41, 8001 Zürich. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb einer Unternehmung für Isolation, Solartechnik und Klimatechnik. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen, ferner Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen, Sie kann insbesondere auch Liegenschaften erwerben, halten und veräussern. Mitteilungen neu: Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen durch Brief oder E-Mail, sofern Adressen bekannt sind, sonst durch Publikation im SHAB. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 1530 vom 11.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 226, Datum: 19.11.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich